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» Valec: x2 + % =1
» Rovina: —x+z =0
» Koule: x? + y? + (z— h)? =1

> Z =X
» 24y (x—h)?r=1
> y=+V1— 222+ 2xh + h?
> y:O
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2
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» Prisecik je tedy [1v/2,0,1v2].
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[07 17 O]’ [L 07 l]v [07 *17 0] a [*la 07 71]
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» Vélec: x> +y> =1
» Rovina: —x +z =10
» Koule: x> + y* + (z —h)> =1
> Prisecik je tedy [3v/2,0, 3v/2].
» Vzdalenost od stfedu elipsy je tedy
VGV22 00+ (3V22 = 1,
» Elipsa se d4 popsat parametricky jako
x = sin(t),y = cos(t),z = sin(t), kde t € (0, 2m).
» Dosazenim t = 0, 3,7, 3 dostaneme vrcholy elipsy:
[0,1,0],[1,0,1},[0, -1 O]a[—l,O 1].
» Tedy délka hlavni poloosy je a = ¥4 = /2, délka

vedlejsi poloosy je b =



C\ oD SFERICKA GEOMETRIE KOULE VE VALCI IZOPERIMETRICKA NEROVNOST
! !

KOULE VE VALCI — VYPOCET

» Vélec: x> +y* =1
» Rovina: —x+z =0
» Koule: x? + > + (z— h)? =1
> Prisecik je tedy [2v/2,0, 1v/2].
» Vzdélenost od stfedu elipsy je tedy
VEV2E 0+ (V2R =1,
» Tedy délka hlavni poloosy je a = @ = V2, délka
vedlejsi poloosy je b = @ =1

» Pro excentricitu elipsy e plati, Ze € + b* = 42, tedy Ze
e=Va2-1r=y2-1=1.
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» Valec: x2 + % =1
» Rovina: —x+z=0
» Koule: x> +y? + (z—h)? =1
» Prisecik je tedy [1v/2,0,1v2].
» Vzdalenost od stredu ehpsy je tedy

JAVaR+ 0 1 (1v22 =1,
» Tedy délka hlavni poloosy je a = ¥*H = /2 délka

vedlejsi poloosy je b = Y20 = 1
» Pro excentricitu elipsy e plati, Ze ¢ + b* = a2, tedy Ze
e=Va2-1mrP=2-1=1.
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